MARCA DEL VEHICULO: VOLKSWAGEN MODELO: TERAMONT (2022-2023)

EPy

www.easyhitch.com.co

Manual de Instalacion / Tiro de Arrastre

z z . Imagen del vehiculo Tiro de arrastre
Su vehiculo estd equipado con

un Tiro de Arrastre EASY HITCH,
elaborado bajo altos estdndares
de calidad para brindar una
solucion confiable y segura a sus
necesidades de expansion en el
volumen de carga de su

vehiculo.

Es importante tener presente Capacidad de carga y resistencia

cada una de las siguientes _
recomendaciones para dar un NUNCA EXCEDA LAS CAPACIDADES DE CARGA MAXIMA
uso adecuado y seguro a su Tiro s DEL VEHiCULO: Consulte los manuales del vehiculo

de Arrastire EASY HITCH.
DEL TIRO DE ARRASTRE: Capacidad mdxima de arrastre 3500 libras

Capacidad maxima de carga 500 libras
g_ DE LA BOLA DE ARRASTRE: Segin especificaciones de la bola instalada

No requiere bajar el exosto

No requiere taladrar

No requiere remover partes del vehiculo
No requiere cortar el bumper

SIEMPRE USAR GAFAS
£—\ DE SEGURIDAD AL
INSTALAR.

Instrucciones de instalacion

ITEM CANTIDAD DESCRIPCION

A 1 Tiro de arrastre VOLKSWAGEN TERAMONT
Porta bola (8”x2"x2”) (SAE J684)
Bola (2" x 1") (SAE J684)
Pasador de 5/8" zincado (SAE J684)
Pin de seguridad de 5/8"(SAE J684)
Tornillo Hex M16 X 30 X 2 (DIN 934)
Tornillo de carriage M10*40 -8,8 (DIN 603)
Platina 0.25x 1.00x 2.0 - M10
Arandela 7/16"
Tuerca M10 (DIN 6923)
Pescas M10

CARROCERIA

R|—|[—[ZT||m|m|[O|O|®
0|0 |o |||~k [R]-]~




Técnica de pesca

Roscar la pesca al tornillo de carrigje.

Deslizar la platina a través de la pesca.

Introducir la punta de la pesca hasta la perforacion de acceso
Guie la pesca hasta ubicar la perforaciéon de montaje

Hale la pesca para guiar dentro del chasis el tornillo y la platina y
colocarlos en su posicién.

NOTA: Evitar retirar la pesca durante el montaje del tiro de arrastre,
para asi evitar que los torillos se pierdan dentro del chasis. La
pesca solo de debe retfirar cuando se proceda a colocar las
tuercas en los tornillos de carrigje.

PERFORACION DE
MONTAJE

Etapas de instalacion

1. Realizar la técnica de pesca de los 4

tornillos  de anclaje (&) segun el 2. Retirar las pescas (K) y ubicar las 3. Instalar el p(_)rtabola ®), bola (C)
instructivo inicial y proceder a Ingresar arandelas (I) vy tuercas (J) para pasadqr (D)’. pln de seguridad (E) y
realizar el apriete final. el tornillo prisionero (F).

el extremo de las pescas (K) en las
perforaciones del tiro para ubicar el
tiro de arrastre en su lugar.

Nota: Revisar el tiro con frecuencia, verificando que todos los fijadores y la bola estén
correctamente apretados. Cualquier duda o inquietud comunicarse con el proveedor.

2




